



УКРАЇНА  
м. Житомир

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 22.03.2019 № 310

Про створення Керівного комітету з впровадження Концепції інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року

З метою забезпечення ефективної реалізації Концепції інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року, затвердженої рішенням міської ради від 07.02.2019 № 1359:

1. Створити Керівний комітет з впровадження Концепції інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року в складі згідно з додатком 1.
2. Затвердити Положення про Керівний комітет з впровадження Концепції інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року згідно з додатком 2.
3. Рішення, що приймаються на засіданнях Керівного комітету, є обов'язковими до виконання виконавчими органами Житомирської міської ради.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

С.І. Сухомлин

Додаток 1  
до розпорядження  
міського голови  
РР. 03. 2019 № 310

Склад Керівного комітету  
з впровадження Концепції інтегрованого розвитку  
м. Житомира до 2030 року

Сухомлин Сергій Іванович	міський голова, голова Керівного комітету
Ольшанська Світлана Григорівна	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступник голови Керівного комітету
Юрченко Олена Олександрівна	начальник відділу соціально-економічного планування департаменту економічного розвитку міської ради, секретар Керівного комітету
Безбородов Юрій Олександрович	заступник директора департаменту містобудування та земельних відносин міської ради – головний архітектор міста
Блажисівський Ігор Йосипович	директор департаменту містобудування та земельних відносин міської ради
Брокарев Віктор Георгійович	депутат Житомирської міської ради (за згодою)
Кирилюк Віталій Леонідович	депутат Житомирської міської ради (за згодою)
Кондратюк Сергій Миколайович	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Костриця Микола Миколайович	директор департаменту економічного розвитку міської ради

Краснопір Вікторія Валентинівна	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Леонченко Наталія Петрівна	депутат Житомирської міської ради (за згодою)
Мойсєєв Юрій Володимирович	депутат Житомирської міської ради (за згодою)
Пахолук Борис Борисович	директор комунальної установи «Агенція розвитку міста» Житомирської міської ради
Пашко Ольга Миколаївна	керуючий справами виконавчого комітету міської ради
Прохорчук Діна Ансарівна	директор департаменту бюджету та фінансів міської ради
Ракович Олександр Іванович	депутат Житомирської міської ради (за згодою)
Ткачук Дмитро Григорович	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Цимбалюк Любов Володимирівна	депутат Житомирської міської ради (за згодою)
Черниш Євгеній Миколайович	директор юридичного департаменту міської ради
Чиж Наталія Михайлівна	секретар Житомирської міської ради
Шевченко Василь Русланович	депутат Житомирської міської ради (за згодою)

Директор департаменту  
економічного розвитку міської ради



М.М. Костриця

Керуючий справами

О.М. Пашко

Додаток 2  
до розпорядження  
міського голови

22.03.2019 № 310

Положення про Керівний комітет  
з впровадження Концепції інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року

1. Керівний комітет створено з метою забезпечення керівництва впровадження Концепції інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року (далі – Концепція).

2. Основним завданням Керівного комітету є забезпечення успішної реалізації Концепції, визначення шляхів, механізмів та способів вирішення проблемних питань, що виникають під час її впровадження.

3. Керівний комітет відповідно до покладених на нього завдань здійснює моніторинг реалізації основних цілей, завдань та проектів Концепції, досягнення ключових показників ефективності.

4. Персональний склад Керівного комітету затверджується розпорядженням міського голови. До складу Керівного комітету входять міський голова, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, секретар міської ради, керуючий справами виконавчого комітету міської ради, керівники окремих виконавчих органів міської ради, депутати міської ради.

5. Формою роботи Керівного комітету є засідання, що проводяться не рідше ніж один раз на місяць.

6. Засідання Керівного комітету вважається правомочним, якщо на ньому присутні більш як половина його членів.

7. На засіданнях Керівний комітет заслуховує інформацію щодо стану та рівня впровадження Концепції, узгодженості цілей, завдань, заходів, проектів, секторальних планів, міських цільових програм з пріоритетами Концепції, розробляє пропозиції та рекомендації щодо координації дій виконавчих органів міської ради для досягнення цілей, визначених у Концепції.

Пропозиції та рекомендації вважаються схваленими, якщо за них проголосувало більш як половина присутніх на засіданні Керівного комітету.

У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

Пропозиції та рекомендації фіксуються у протоколі засідання, що підписується головою або його заступником і секретарем.

Член Керівного комітету проекту, який не підтримує пропозиції (рекомендації), може викласти у письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоколу засідання.

Директор департаменту  
економічного розвитку міської ради



М.М. Костриця

Керуючий справами

О.М. Пашко